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SOLUTION

NMupor c ryasown

Bam noHaaoburtca

Miope ryaBbl B KybMKax 3aMOPOXKEHHOE 500 r
TecTo cnoeHoe 6e3apoX>keBoe 250r
KpaxMan KyKypy3HbIi e0r
CaxapHag nygpa e0r
Macno cnmBo4Hoe 20r

NMpurotosaAneHune

2

Mtope ryaBbl pa3MoOpPO3m1Tb U CMeLLaTb C KPpaxMasioM M CaxapHoOM
nyapow. TecTo packaTaTb M BblTOYXXMUTb B CMa3aHHYO Mac/ioMm
CUNTMKOHOBYO GOPMY A9 BbIMEYKM, 3aTEM aKKYPaATHO BbITIOXXMUTb
cBepxy TecTa nope. PopMy A4 BbINEYKM MOMECTUTb B Hally

asporpung, yctaHosuTb PYYHOW PEXXKNM, TemnepaTtypy 140 °C, BpeMs

npurotoBneHmMsa 90 MUHYT.



